EJERCICIO IX  4

URUGUAY

Objetivo : Comparar distintos efectos de la contribución marginal.

Contenido : Análisis de punto de nivelación y de costo / utilidad / volumen.

Dados los siguientes datos de la empresa Uruguay:

	ARTICULO
	VENTAS
	CONT. MARG
	REL U/V

	Benceno
	$5000
	$3000
	0.600

	Tolueno
	$15000
	$7000
	0.466

	Etileno
	$6000
	
	

	Aromático Pesado
	$4000
	$(1000)
	(0.25)

	Total
	$30000
	$9000
	0.300

	Costos Fijos
	
	$(6000)
	

	Utilidad
	
	$3000
	


Se solicita:

1) Gráfica de Nivelación por línea de producto y total por empresa.

2) Punto de nivelación en pesos y margen de segundad en porcentajes.

3) Margen de seguridad eliminando el artículo Aromático Pesado.

